

parlament

bkk. 3. /timár ...javítások...folyt./e

a 2. folytatás 3. bekezdésének 4. sorában a szöveg így alakul:

...az elmúlt évben kedvezően...

a 3. folytatás utolsó bekezdésének 5. sorában a szöveg:

...amelyeket, k e b e l e n belül,, is....

/mti/

18.32/s

1955 P

- 30 -

*Mk*

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1967. január 29.

00 1. „, acélsátor,, a bányában - ujtípusú biztosító berendezés gyártását kezdték meg tatabányán

vid/szf/sk/s /3/ká cz 1967. január 29.

sátorként borul a munkahely fölé, acélsátor gyanánt védi a frontfejtésben dolgozó bányászokat a tatabányai bányagépgyártó vállalat most készülő ujtípusú biztosító berendezése, a páncélpajzs, a nagyteherbírásu szerkezetnek ugyanaz a rendeltetése, mint az ismert angol dobson-típusúknak. Annival biztonságosabb azonban a külföldi tárnoknál, hogy az omlás-veszélyes főtét teljesen elszigeteli az alatta dolgozóktól, a 10 milliméter vastagságú acéltárcsák tökéletesen felfogják a fejtésekben gyakori kőzet- és szennelést.

a tatabányai gyárban készülő páncélpajzs több éves főtétalatti kísérletezés után kapta meg végleges alakját.  
/mti/

00 2. küzdelem a belvizzel

vid/kz/sk/s /3/ká cz 1967. január 29.

a keleti és a nyugati főcsatorna eredetének háromszögében az 1965. és az 1966. évi ár- és belvizek következtében valóságos mocsárrá változott mintegy 20.000 holdnyi terület. a hajdu-bihar megyei vízügyi igazgatóság az előbbi években hat, együttesen 10.800 köbméter óránkénti teljesítményű szivattyutelepet helyezett el a káros vizekkel borított vidéken, a szivattyúk a keleti főcsatornába emelik át a belvizeket, s így az elárasztott területekből már tavasszal mintegy 15.000 holdat megművelhetnek a vidék közös gazdaságai./mti/

10.---/szb

-1-

*fl*



bb 3. poli-kulturás haltenyésztésre térnek át a tiszavidéki tógazdaságok

vid/kz/ok/s /3/ká cz

1967. január 29.

a tiszavidék tógazdaságaiban fokozatosan a betelepített haltenyésztésre térnek át a termelőszövetkezetek. eddig egy-egy fajtára specializált tavakba több olyan halfajtát telepítenek, amelyek nem táplálék-konkurrenssek. így például a ponty és a harcsa mellett ugyanazon tavakban tenyésztik majd a külföldről származó, vizinövényekkel táplálkozó fehérámszalmolya fajtát. a szakemberek számítása szerint ilyen módon ugyanabban a tóban kétszer annyi halat tenyészíthetnek. /mti/

bb 4. földművelésszövetkezeti téglagyár

vid/kz/sk/s /2/ká cz

1967. január 29.

a zalaegerszegi és vidéke körzeti földművelésszövetkezet a fokozódó építőanyag kereslet kielégítésére üzembe helyezte a néhány évvel ezelőtt bezárt petrikeresztúri téglagyárat, amely egykor 18 gőcsei falut látott el. a gyártáshoz kifogástalan nyersanyag áll rendelkezésre és ebben az évben már 600.000, jövőre pedig kerekén egymillió téglát szállítanak innen a zalai építkezésekhez. /mti/

bb 5. kukoricabetakarító adaptereket gyárt az orosházi mezőgazdasági gépjavitó állomás

vid/kz/sk/s /2/ká cz

1967. január 29.

az elmúlt év őszén országsszerte sikeresen használták a kukorica betakarítására az adapterekkel felszerelt szovjet kombajnokat. e tapasztalatok alapján az adapter a legkeresettebb mezőgazdasági gépek közé lépett elő. az orosházi mezőgazdasági gépjavitó állomás a lehetőséget kihasználva berendezkedett a gyártására, s az agrotársulat köztött megállapodás szerint a betakarítási időny kezdetéig 200 szovjet kombajnra szerelhető kukoricabetakarító adaptert készít. /mti/

10.15/szo

-2-

le

bb 6. műemléki jelentőségű területté

vid/kz/ok/s /3/ká cz

1967. január 29.

nyilvánította az építésügyi minisztérium szombathely és kőszegi történelmi település-központját, szombathelyen a megyeháza, a székesegyház és az előttük lévő tér körüli épületek, valamint a székesegyház mögött feltárt archeológiai terület, kőszegen az egykori ugynevezett várköztársaság tér övezte belváros áll ezután védelem alatt.

a két város szőbarforgó részei megszépülnek. szombathelyen rövidesen eltűnik a történelmi városközpont utolsó háborús maradványa, a lebombázott városháza helyére korszerű, a térbe jól illő irodaházat emelnek, amelytől még az idén átadnak rendelkezésének. további feltárások kezdődnek a romkertben, ahol minden valószínűség szerint napvilágra kerül a hajdani savariai helytartói palota. kőszegen kibontják a középkori városfalat, amelyen belül városi múzeumtárukat a turisták elé olyan harmóniában és egységben, amilyen kevés található közép-európában. /mti/

bb 7. időjárásjelentés

1967. január 29.

a meteorológiai intézet jelentései 1967. január 29-én, vasárnap 13 órakor:

várható időjárás, párák 100

a közép-európai szombaton még napos, csöndes, száraz időt biztosító magasnyomású légtömeg az éjszaka folyamán nyugat-európai felhőzetet követően nyugat-európán át nagy tömegű enyhe és nedves atlanti-óceáni levegő érkezett közép-európa fölé, a térségben a melegedés azonban csak a magasabb légrétegekben következett be, mert a medence térségében hidegebb és sűrűbb levegője helyben maradt. ennek köszönhető, hogy a vasárnap reggel budapesten felbocsátott magaslégkört mutató műszer kevéssel egy kilométer fölött plusz 4 fokos hőmérsékletet mutat.

/falvt. köv./

14.25/szo

le

bb 7- /időjárás... 1. folyt./- szb

hazánkban szombaton napos, száraz, az évszaknak megfelelő hőmérsékletű idő volt. csupán sárospatakon, kisvárdán és tiszabecsen észlelték jelentéktelen hószállingózást. a hőmérséklet napközben a dunántúlon 0 - plusz 3, máshol minusz 3 - plusz 2 fokiig emelkedett.

vasárnap reggelre minusz 2 - minusz 5, a keleti országrészen minusz 4 - minusz 10 fokos fagyok alakultak ki. a síkvidéki területeket csupán a délkeleti és keleti, valamint északkeleti határmezsgyékben borítja összefüggő hóréteg. a magasabb hegyekben továbbra is vastag, többnyire kérges, jeges hó található.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke minusz 1,5 fok volt, 0,3 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet minusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 767 milliméter, mérsékeltten süllyedő irányzatú.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős, párás idő, szórvaosan előforduló kisebb ónos esővel, havazással. mérsékelt, változó irányú, hétfőn időnként megélénkülő nyugati, északnyugati szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet minusz 1 - minusz 6 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0 fok körül.

a duna vizállása budapestnél 318 centiméter. /mti/

b 9. neves koreográfusoknak mutatta be műsorát a tatabányai bányász tánckar

vid gk szb ká /2/

1967. január 29.

a szakszervezetek országos tanácsa neves koreográfusok bevonásával művészeti bizottságot alakított. a bizottság tagjait megbízták, hogy keressék fel a népi táncegyütteseket, tanulmányozzák helyzetüket és szakmai tanácsokkal segítsék munkájukat. e program alapján vasárnap több fővárosi és vidéki táncegyüttes koreográfusa a tatabányai bányász tánckart látogatta meg. a szakemberek megtekintették az együttes próbáit és kiválasztották a nyáron megrendezendő szegedi országos népi tánCFesztivál számait. /mti/

14.32/szb

bb 8. rekord-teljesítménnyel fejezte be vasárnap az idényt a petőházi cukorgyár

vid gk szb ká /3/

1967. január 29.

a 38 ezredik vagon cukorrépa feldolgozásával vasárnap este befejezte az idényt a petőházi cukorgyár. a 140 napos kampány idején rekordot értek el: ennyi répát ugyanis sem petőházán, sem az ország más cukorgyárában egy évadban még nem dolgoztak fel. a gyár napi teljesítménye elérte a 280 vagon, ami szintén rekordnak számít. a gyár az idényben 4 600 vagon cukrot készített.

a szokástól eltérően őszig sem lesz holtidény petőházán. néhány nap múlva beindítják a hollandiától vásárolt gépsort, amely egyedi préseléssel a kívánt formára alakítja és csomagolja a cukrot. az új részleg egész évben dolgozik és fel dolgozza az idényben gyártott cukor egy részét. /mti/ü

bb 10. mezőturon felavatták az ország legnagyobb földművelőszövetkezeti iparcikk-áruházát

vid gk szb ká /4/

1967. január 29.

mezőturon vasárnap a földművelőszövetkezeti nap keretében felavatták az ország legnagyobb szövetkezeti iparcikk-áruházát. a csaknem 10 millió forintos költséggel épült és korszerűen berendezett áruházkombinát avatásán megjelent csáki istván, az mszmp központi bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára, nánási lászló, a szövesz felügyelőbizottságának elnöke, fodor mihály, a megyei tanács vb. elnöke. az új létesítményt szirmai jeno, a szövesz elnöke adta át a város lakosságának. hangsúlyozta: husz évvel ezelőtt mindössze egy vegyesboltja és 3000 forint közös vagyona volt a mezőturi földművelőszövetkezetnek. jelenleg 90 kisebb-nagyobb bolti egység kínálja 25 millió forintos árukészletét. a most elkészült áruház 13 osztálya 20 millió forint értékű árukészlettel várja vásárlóit. az új áruház bőséges készlete nem csak mezőtur, hanem a környező települések igényeit is ki tudja elégíteni. az impozáns áruház délelőtt 10 órakor nyitotta meg kapuit és már az első órákban nagy forgalmat bonyolított le. /mti/

13.55/szb

-5-

le

bb 11. puska nélkül járták a mátra, a karancs és a cserhát erdeit a nógrádi bányász-vadászok

vid ká/gk szb ká /2/

1967. január 29.

a nógrádi vadásztársaságok tagjai - többségükben bányászok - most, hogy vastag hótakaró borítja a hegyháti erdőségeket, s a nappali olvadást éjszakai fagyok követik, letették a puskát és szabad idejükben a szorult helyzetbe került vadakat etetik. kisebb-nagyobb csoportokban járják a hólepte tájakat, hogy eleseghez juttassák a megcsappant vadállományt. a mihálygergei ii. rákóczi ferenc vadásztársaság tagjai egy mázsa szemes- és négy mázsa szalastakarmánnyal pótolják a takarmánytartalékokat. vasárnap mintegy százötven puska nélküli vadász járta a nógrádi erdőségeket. /mti/

--

bb 12. szlovák képzőművészek kiállítása salgótarjánban

vid gk szb ká /3/

1967. január 29.

az észak-magyarországi és a közép-szlovákiai képzőművészeti szövetségek közötti barátság és együttműködés újabb megnyilvánulásaként vasárnap szlovák képzőművészeti kiállítás nyílt salgótarjánban, a józsef attila művelődési házban. karol dubrovcsky-nak, a szlovák népi fafaragás besztercebányai művészének és dusan zapletálnak, az ugyancsak besztercebányai grafikusművésznek nagy sikerű kiállítását fedor klimácsek, a besztercebányai pedagógiai főiskola tanára, a közép-szlovákiai képzőművészek szövetségének elnöke nyitotta meg. a megnyitó ünnepség kedves epizódjaként karol dubrovcsky életnagyságu furulyázó pásztor figurája mellett a szlovák hegyvidék pásztorának népviseletében másfél méteres furulyán szólaltatta meg az egykori pásztoréneket a besztercebányai népzenei együttes szólistája. /mti/

--

bb 13. rakétarepülő-modell bemutató szegeden

vid ká/gk szb ká /2/

1967. január 29.

a szegedi repülőtéren vasárnap délelőtt rakétabemutatót tartott az mhs csongrád megyei modellező klubja. borus jános, a klub elnöke készítette a gyorsröptű rakétákat, - illetve a rakétameghajtású repülőmodelleket, közöttük olyanokat is, amelyeknek a „kabinja”, a megadott magasságban leválik és ejtőernyőn leereszkedik. bemutatták a legújabb típusú kis „légi járműveket”, a rakétatesttel egybeépített repülőmodelleket is. /mti/

16.05/szb

-6-

le

bb 14. a zentai művésztelep kiállítása hódmezővásárhelyen

vid ká/gk szb ká /2/

1967. január 29.

vasárnap megnyílt a zentai művésztelep kiállítása hódmezővásárhelyen a kulturális kapcsolatok intézete, a magyar képzőművészek szövetségének dél-magyarországi területi szervezete és a helybeli tornyai jános múzeum rendezésében. a hódmezővásárhelyi és a zentai művésztelepen alkotó művészek között kialakult baráti kapcsolatok alapján már tavaly is kölcsönösen rendeztek sikeres tárlatot. a tornyai jános múzeum mostani kiállításán a zentaiaknak több mint félszáz alkotását, festményét, grafikáját mutatják be a közönségnek. /mti/

--

bb 15. jégvitorlázók, korcsolyázók a balatonon

vid ká/gk szb ká /4/

1967. január 29.

a balaton január utolsó vasárnapján hamisítatlan téli képet mutatott: a tükörsima jeget a partmenti szakaszokon ellepték a korcsolyázók. különösen sokan választották ezt az időtöltést balatonfüreden és siófokon, ahol rögtönzött versenyeket is rendeztek. az északi part központjában, balatonfüreden a délelőtti órákban öt jégvitorlás futott ki a tóra. bár a jégfelület a nappali olvadás és a gyors éjszakai fagyás következtében a szánkózás szempontjából ideális volt, mégsem sikerült hosszabb turát tenniük a jégvitorlázóknak. a part felől ugyanis csak nagyon gyöngye szél érkezett és ezért csak a móló környékére kormányozták a járműveket.

a balatoni téli forgalom a nyugati partszakaszon, keszthely környékén is élénk volt. hévizre nagyobb kirándulócsoporthoz érkeztek. ezeröttszázan fürödtek a nyitott tó 23 fokos vizében és a belső fürdő gyógymedencéjében. hévígi gyógykezelésre csehszlovákiából és ausztriából is érkeztek vendégek. /mti/

--

16.10/szb

-7-

le

bb 16. a ki miben tudós vas megyei döntője

vid ká/gk szb ká /3/

1967. január 29.

a szombathelyi ifjúság házában vasárnap rendezték meg a ki miben tudós vas megyei döntőjét. a televízió ifjúsági vetélkedőjének népszerűségére jellemző, hogy az iskolai selejtezőkben több mint 500-an mérték össze fizika-, történelem- és földrajztudásukat. sok ifjumsunkás és egy-két évvel ezelőtti érettségizett fiatal katona is bekapcsolódott a mozgalomba. feltűnő módon nagy az érdeklődés a történelem iránt. az iskolákban, a kiszervezeteknél jelentkezők kétharmada a történelmet választotta.

az eddigi versenyek 45 legjobbja írásbeli, és nyilvános szóbeli vetélkedőn vett részt, szakzsűrik előtt. a közönség nagy érdeklődéssel kísérte a versenyt.

a három szakág megyei legjobbjai újabb versenyeken találkoznak majd az ország más vidékeinek képviselőivel. /mti/

bb 17. megkezdődtek a jubileumi ünnepek békés megyében

vid gk szb ká /2/

1967. január 29.

a viharsarok városaiban és falvaiban az ifjúság gazdag programmal készül a nagy októberi forradalom 50. évfordulójának méltó megünneplésére. hónapokon át szavalók, színjátások, énekesek, zenekedvelők mérik össze tudásukat, szívnóvalas sport - és kulturális rendezvényeken találkoznak a városi és falusi fiatalok egymással. a jubileumi ünnepségsorozat vasárnap kezdődött békésben. itt rendezték meg a falusi fiatalok szavalóversenyét. a járási művelődési ház nagytermében több százan hallgatták érdeklődéssel az 59 falusi fiatal szavallatát, akik lermontov, puskin, majakovszkij, jevtusenko, valamint más szovjet költők legszebb verseiből adtak elő. a zsűri értékelése után a legjobb szavalók között tárgyjutalmakat osztottak ki. az öt legkiválóbb szavaló eljut a hajduságban rendezendő országos döntőbe. /mti/

16.14/s

- 8 -

bb 18. emlékülés az auschwitzi koncentrációs tábor felszabadításának évfordulóján

t pr/gk szb ká /5/

1967. január 29.

az auschwitzi koncentrációs tábor felszabadulásának 22. évfordulója alkalmából emlékünnepséget rendezett vasárnap az egyetemi színpadon a magyar partizán szövetség és a nácizmus üldözötteinek bizottsága.

szegő andrásnak, a nüb vezetőségi tagjának megnyitója után az ünnepség résztvevői egyperces néma felállással adóztak a náci haláltáborokban elpusztult milliók emlékének, majd göndör györgy, a nüb auschwitzi csoportjának vezetője mondott beszédet. felidézte az elszenvedett borzalmakat, majd - mintegy párhuzamot vonva - napjaink világpolitikai eseményeiről szólva emlékeztetett az amerikai agresszorok vietnami gaztetteire, az újjáéledő fasizmus veszélyére.

ezt követően az emlékünnepség résztvevői határozatot fogadtak el, amelyet a vietnami szolidaritási bizottság közvetítésével az usa kormányához juttatnak el. „az auschwitzi haláltábor felszabadulási emlékünnepségének résztvevői - szól a határozat - mély aggodalmukat fejezik ki a vietnami háború miatt és rámutatnak azokra a veszélyekre, amelyek a háború következtében a világ békéjét közvetlenül is fenyegetik. hazájuk földjén ártatlan férfiakat, asszonyokat és gyermekeket gyilkolnak naponta az amerikai terrorbombázók, lángszórókkal, mérgezgázt használva pusztítják a lakosságot és a náci fasizmus rémtetteit meghaladó kegyetlenséggel kinezák a fogságba esett vietnamiakat. az ünnepség résztvevői megállapítják, hogy az amerikai egyesült államok hadserege annak a saigoni kormánynak érdekében harcol, amely nem valódi képviselője vietnam hős népének és amelynek vezetője hivalkodva jelentette ki, hogy hitler lelkes csodálója.

az ünnepség résztvevői nyomatékkal fordulnak az amerikai egyesült államok vezetőihez és minden olyan kormányhoz, amelynek befolyása döntő lehet annak érdekében, hogy megszüntessék a bombázásokat, az idegen csapatokat azonnal kivonják vietnam területéről és az 1954. évi genfi egyezmény alapján kezdeményezzenek haladéktalanul béketárgyalásokat a dél-vietnami nemzeti felszabadítási front képviselőivel.,,

az ünnepségen megszövegezték a bonni kormánynak címzett táviratot, amelyben fölemelték tiltakozó szavukat a német szövetségi köztársaságban nyíltan működő neonáci párt tevékenysége ellen.

/folyt.köv./

16.20/szb

- 9 -

bb 18. /emlékülés az... 1. folyt./- szb

„az egykori auschwitzi magyar foglyok - hangzanak a távirat szavai - és az ott elpusztított áldozatok megmaradt hozzátartozói nevében a budapesten 1967. január 29-én megtartott felszabadulási ünnepség részvevői aggodalmukat fejezik ki, hogy a magát demokratikus államnak deklaráló német szövetségi köztársaságban nyíltan a hitleri hagyományokra épülő szélső jobboldali párt a legutóbb lezajlott hesseni és bajor Landtag-választások alkalmával 23 képviselői mandátumhoz jutott. az ünnepség részvevői nyomatékkal fordulnak a német szövetségi köztársaság kormányához és rámutatnak arra a szörnyű hasonlóságra, amely az új náci párt és a régi NSDAP létrejötte közt fennáll, s óva emelik fel hangjukat az ellen a tendencia ellen, amely az új náci párt akcióprogramjában áll: „1969-ben megpályázzuk a kancellári posztot,...

„önök, akik ma a német szövetségi köztársaság jövőjét, a német nép további boldogulását és fejlődését akarják biztosítani, ne felejtsek el a 35 évvel ezelőtti eseményeket és határozott intézkedéssel akadályozzák meg az új náci párt további fejlődését és járuljanak hozzá, hogy a világ békejéért, a népek nyugalmaért ne fenyegethesse egy újabb, minden képzeletet felülmúló harmadik világháború. ezt követeli önöktől a náci koncentrációs táborokban elpusztított sokmilliónyi áldozat emléke és minden becsületes ember,...

az emlékünnepség peter weiss „a vizsgálat,„ című oratóriumának részletével ért véget, amelyet - major tamás bevezetője után - a nemzeti színház művészei adtak elő. /mti/

bb 19. a nógrádi falusi fiatalok szavalóversenyének megyei döntője salgótarjánban 1967. január 29.

vid gk szb ká /2/

száznál több falusi fiatal vett részt a kisz nógrád megyei bizottsága és a meszöv által meghirdetett szavalóverseny járási vetélkedőin, s a járási győztesek - összesen 29-en - vasárnap találkoztak a megyei döntőn salgótarjánban. a nógrádi falusi fiatalok szavalóversenyének megyei döntőjén bagi margit csécsei tanítónő lett az első. rajta kívül az országos döntőn hegedüs jános örhalomból, mészáros ágnes mohoránól, rusz erzsébet karancslapujtóról és pete lászló szécsényből képviseli a nógrádi fiatalokat. /mti/

16.25/szb

-10-

bb 20. szot-küldöttség utazott csehszlovákiába

k gk szb ká

1967. január 29.

somoskői gábornak, a szot titkárának vezetésével vasárnap magyar szakszervezeti küldöttség utazott prágába. a küldöttség részt vesz a csehszlovák forradalmi szakszervezeti mozgalom január 31-én kezdődő vi. kongresszusán. a küldöttséget a nyugat-pályaudvaron gál lászló, a szot titkára bucsuztatta. /mti/

bb 21. dr. erdei ferenc nyilatkozata a magyar rádióban és televízióban

i di/gk szb ká /4/

1967. január 29.

dr. erdei ferenc, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára a választások előkészületeiről nyilatkozott vasárnap a magyar rádióban és televízióban. elmondta, hogy a hazafias népfront választási felhívásának közzétételével hivatalosan is megkezdődött a választási kampány. február első napjaiban országszerte kibontakozik a jelölőgyűlések sorozata, majd - február második felében és március elején - a jelöltek választási gyűléseken találkoznak a városok és falvak népével. a március 19-ét megelőző hétre a hagyományos belpolitikai csönd lesz a jellemző hangsúlyozta erdei ferenc, majd a népfrontbizottságok szerepéről és soron következő feladatairól szólt. kitért arra, hogy a mozgalom különböző szintű testületei - a választójogi törvény értelmében - az eddigénél is nagyobb részt vállalnak a jelölőgyűlések előkészítéséből, szervezéséből, s megkülönböztetett figyelmet fordítanak a jelölésekkel kapcsolatos teendők ellátására. utalt a soron következő választások új vonásaira, s rámutatott: a párt és a népfront immár tíz éve töretlen, de részleteiben az élet követelményeinek megfelelően formálódó, gazdagodó politikája, az eddigi eredmények és az új feladatok teljes összhangja jelenti belpolitikai életünk közelgő nagy eseményének politikai fedezetét. /mti/

19.42/szb

-11-

- vége -

# M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1967. január 30.

bb 1. kevesebb nő dolgozott, több férfi munkaerőt keresnek budapesten

i hi/gg szb sr /3/

1967. január 30.

tovább csökkent az állást keresők száma a fővárosban, s a betöltetlen munkahely is valamivel kevesebb - állapítja meg a fővárosi munkügyi szervek legújabb tájékoztatója. például amíg a múlt év első negyedében száz bejelentett munkahelyre 107 jelentkező jutott, addig év végéig ez az arány 63-ra csökkent. ugyanakkor a nők elhelyezkedési lehetőségei tovább romlottak, a munkaerő forgalom elmúlt negyedévi adatai szerint ugyanis a korábbihoz képest mintegy 25 százalékkal kevesebb nő dolgozót igényelnek a vállalatok, ezzel szemben körülbelül 4 százalékkal több férfi szakmunkásra, illetőleg betanított dolgozóra lenne szükség. elsősorban a kohó- és gépipari, az építészeti minisztériumhoz tartozó, továbbá a textilipari üzemek keresnek különböző szakmájú dolgozókat, azonban főleg három műszakos beosztásra, vagy kifejezetten nehéz fizikai munkára. a munkaerő gazdálkodási hivataloknál valamivel kevesebb vidéki jelentkező munkára, különösen a nők száma csappant meg számottevően. a munkakönyv kiállító kirendeltségen is csökkent az ügyfél forgalom; a múlt év utolsó három hónapjában mintegy 3 400-an - a megelőző negyedévhez viszonyítva egyharmadával kevesebben - váltottak ki új munkakönyvet.

hogyan sikerült elhelyezkedniük a tavaly érettségizett budapesti fiataloknak, erre is választ ad a munkügyi statisztika, és megállapítja, hogy a múlt év utolsó negyedében lényegében lezárult a budapesti középiskolákból tavaly kikerült ifjak és lányok munkába állítása. a mintegy hatezer érettségizettnek körülbelül 75 százaléka vette igénybe a munkaközvetítő irodák segítségét, és közülük itt főként a lányok találtak képességeiknek és hajlamaiknak megfelelő foglalkozást. /mti/